## 関西大学

## 総合企画室 広報課

〒564-8680 大阪府吹田市山手町3丁目3番35号 TEL.06-6368-0075 FAX.06-6368-1266 ホームページ http://www.kansai-u.ac.jp/ 関西大学プレスリリース

取材のご案内

2007年11月26日/No.30

## 関西大学と天神橋筋商店連合会が連携を締結

~調印式を大阪天満宮にて開催~

日時:11月29日(木) 16:00~ 場所:大阪天満宮(大阪市北区)

このたび関西大学と天神橋筋商店連合会(大阪市北区)は、商店街を単なる利潤追求の場ではなく、公共のものとしてとらえ、学生や地域住民が協力して、街の活性化プラン"街活かし"を継続することで、双方の発展と充実に寄与することを目的として、包括的な連携を行うことで合意に達しました。

関西大学と天神橋筋商店街の関係は古く、その端緒は今から約80年前にさかのぼります。

1929年(昭和4年)9月、関西大学は商店街にほど近い場所(現在の大阪市北区長柄西)に、天六学舎を開設しました。その後、1994年(平成6年)に第2部(夜間部)が天六から千里山キャンパスに移転するまで、数多くの勤労学生たちがその場で学びました。

また、昨年4月に、社会学部社会システムデザイン専攻の学生たちが、担当教授の指導のもと、 天神橋筋商店連合会の協力を得て、「商店街の活性化」をテーマにフィールドワークを行い、報告 書にまとめました。そのことがきっかけとなり、学生たちが「町街人(まちがいど)」の愛称で、 観光や買い物に訪れる人々に、名所や目当ての店をはじめ、街の歴史まで幅広く案内する"街のコ ンシェルジュ"として活躍しています。

さらに今回の連携では、上記学生活動のほかに、商店街とゆかりの深い大阪天満宮や天満天神繁 昌亭など地域の文化拠点とも連携し、地域全体の活性化をめざします。

つきましては、下記の要領で調印式を行いますので、ご多忙中のところ誠に恐縮ですが、取材に ついてご検討いただきますようよろしくお願い申し上げます。

記

1 日 時 11月29日(木)16:00~

2 場 所 大阪天満宮 天満宮会館

〒530-0041 大阪市北区天神橋 2 丁目 1 番 8 号

(地下鉄谷町線・堺筋線「南森町駅」または」R東西線「大阪天満宮駅」下車 すぐ)

3 出席者 関西大学 学長 河田悌一

天神橋筋商店連合会 会長 土居年樹

以上

【この件に関するお問合せ先】

関西大学 総合企画室広報課 / 鶴丸、北谷

〒564-8680 大阪府吹田市山手町 3-3-35 TEL:06-6368-1131 FAX:06-6368-1266

http://www.kansai-u.ac.jp